



Στο πλαίσιο της 1ης Πανελληνίας  
Ημέρας Σχολικού Αθλητισμού  
**Ενδοσχολικοί  
αγώνες στο 4ο  
Γυμνάσιο Πύργου**



**Π**λούσιες δράσεις, πραγματοποιήσαν οι μαθητές του 4ου Γυμνασίου Πύργου με αφορμή την χθεσινή 1η Πανελλήνια Ημέρα Σχολικού Αθλητισμού, που είχε ως θεματικό άξονα: «Ρατσισμός και Διαφορετικότητα, όλοι διαφορετικοί όλοι όσοι».

Το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, αναγνωρίζοντας την «παρεμβατική δυναμική» της Άθλησης και της Δια Βίου Άσκησης στην ισόρροπη ψυχοκινητική ανάπτυξη του μαθητικού πληθυσμού της χώρας, θεσμοθέτησε την Πανελλήνια Ημέρα Σχολικού Αθλητισμού, την πρώτη Δευτέρα του Οκτωβρίου κάθε σχολικού έτους στο πλαίσιο του «Κοινωνικού Σχολείου».

Οι δράσεις και οι εκδηλώσεις της ημέρας αυτής αναδεικνύουν, από την αρχή της σχολικής χρονιάς, την κοινωνική διάσταση, τη φιλοσοφία και τη δυναμική του Σχολικού Αθλητισμού στο πλαίσιο του σύγχρονου «Κοινωνικού Σχολείου». Αναδεικνύουν τη συμβολή του αθλητισμού στην προώθηση αξιών, στάσεων και δεξιοτήτων (όπως η κοινωνική συνοχή, η ένταξη, η αλληλεγγύη, η ανεκτικότητα, η ευγενής άμιλλα κλπ.) που στο σύνολό τους οδηγούν στη δημιουργία ενεργών δημοκρατικών πολιτών.

Αρχικά ο Διευθυντής του 4ου Γυμνασίου ανέγνωσε μήνυμα του Υφυπουργού Παιδείας κ. Α. Δερμιτζόπουλου σχετικά με το νόημα της ημέρας και στη συνέχεια απήθυσε χαιρετισμό ο κ. Νικόλαος Αγγελόπουλος, Προϊστάμενος τμήματος εκπαιδευτικών θεμάτων της Δ.Δ.Ε. Ηλείας.

Στις εκδηλώσεις –δραστηριότητες συμμετείχαν όλοι οι μαθητές του σχολείου. Υπό την καθοδήγηση των καθηγητών κ. Δημήτρη Τζανέτου και Νικόλαου Χρυσανθόπουλου, Φυσικής Αγωγής και κ. Αλεξάνδρας Ζουμπάκη, Οικιακής Οικονομίας, δημιούργησαν αφίσες σχετικές με το θέμα. Το πρόγραμμα των δραστηριοτήτων περιελάμβανε ομαδικά και μεϊκτά αγωνίσματα όπως σκυταλοδρομία, αγώνες καλαθοσφαίρισης και ποδοσφαίρου. Επίσης, οι μαθητές ανέλαβαν τη γραμματεία και διαιτησία των αγώνων, με την εποπτεία των καθηγητών Φυσικής Αγωγής.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν οι κ. Νικόλαος Αγγελόπουλος, Προϊστάμενος τμήματος εκπαιδευτικών θεμάτων της Δ.Δ.Ε. Ηλείας, ο κ. Βασίλειος Αγγελόπουλος, τεχνικός υπεύθυνος ΚΕΠΑΗNET Ηλείας και η κ. Πολυξένη Κοτρέτσου, Υπάθυνη ομάδας φυσικής αγωγής Δ.Δ.Ε. Ηλείας.